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选择题（3）导数及其应用——2022届高考数学二轮复习巧刷高考题型

1.已知
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3.已知偶函数
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4.已知函数
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5.已知
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6.如图是函数
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的图象，则下列说法中正确的是(   )
[image: image36.png]



A.
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D.函数
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8.定义在R上的函数
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的导函数为
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9.已知函数
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10.已知定义在
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11.（多选）已知函数
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[image: image75.wmf](),()()n

''

l

fxxfxfxxx

-=

，且
[image: image76.wmf]11

ee

f

æö

=

ç÷

èø

，则(   )
A.
[image: image77.wmf]0

'

1

f

e

æö

=

ç÷

èø


B.
[image: image78.wmf]()

fx

在
[image: image79.wmf]1

e

x

=

处取得极大值
C.
[image: image80.wmf]0(1)1

f

<<


D.
[image: image81.wmf]()

fx

在
[image: image82.wmf](0,)

+¥

上单调递增
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则下列命题中正确的是(   )
A.在该函数图象上一点
[image: image84.wmf](2,(2))

f

--

处的切线的斜率为
[image: image85.wmf]2

2

e

-
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C.该函数图象与x轴有4个交点
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答案以及解析

1.答案：D
解析：因为
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解析：因为
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3.答案：C
解析：设
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4.答案：C
解析：由
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5.答案：A
解析：因为
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6.答案：D
解析：由函数
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7.答案：C
解析：由题意，知
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8.答案：D
解析：令
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9.答案：A
解析：易知函数
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10.答案：B
解析：由
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11.答案：ACD

解析：函数
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12.答案：ABD
解析：当
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